
J E G Y Z Ő KÖ N Y V

Készült: Kiscsősz község Önkormányzat Képviselő Testületének 2013. február  14-én 17,00 
órakor megtartott nyilvános képviselő testületi üléséről.

Az ülés helye: Kiscsősz, Polgármesteri hivatal

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint.

Szabó Ferenc polgármester köszönti a megjelenteket, bejelenti, hogy az ülés határozatképes, 
mert – 1 fő testületi  tag kivételével -  minden testületi  tag megjelent.  Az ülést megnyitja. 
Javaslatot tesz az ülés napirendjére vonatkozóan, mely szerint:

 1./ Az önkormányzat 2013. évi költségvetése. Rendeletalkotás. 
     Előadó: Szabó Ferenc polgármester

     A javasolt napirendi pontot a képviselők egyhangúlag elfogadták.

NAPIREND TÁRGYALÁSA:
1./ Az önkormányzat 2013. évi költségvetése. Rendeletalkotás. 
     Előadó: Szabó Ferenc polgármester
    
Polgármester  elmondja,  hogy az  írásos  előterjesztést  a  költségvetés  tervezetéről  mindenki 
kézhezkapta.
Az állami támogatások és a normatívák a 2012-es évhez képest csökkentek.
A költségvetés nagy részét a működési kiadások teszik ki. Ennek ellenére jelenleg úgy néz ki , 
hogy az évet tudjuk finanszírozni. Ez azt jelenti , hogy a kötelező önkormányzati feladatokat 
tudjuk teljesíteni. 
Kovács József: A vízminőség javító projekt felöl érdeklődik. 
Szabó  Ferenc: 100e  Ft  van  erre  betervezve  a  költségvetésbe.  Ez  a  projekt  már  tavaly 
elkezdődött. Ez is fejlesztésnek minősül.
Gáncs  Andrea: Örömteli,   hogy  a  költségvetés  tervezete  kiemelten  kezeli  a  szociális 
ellátásokat és a tanulók támogatását. 
Szabó Ferenc:  Javasolja a költségvetés elfogadását és a rendelet megalkotását. 
 
Ezt követően a képviselőtestület 4 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – 
megalkotta  Kiscsősz  Község  Önkormányzata  Képviselő-testületének  1/2013./II.15./ 
önkormányzati rendeletét az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről. 
/ A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi./
               
 
NAPIREND UTÁN:
A  polgármester  elmondja  ,  hogy  az  önkormányzat  2013-ban  is  részt  vesz  a  Startmunka 
programban.
A  projekt  neve:  A  belvízelvezető  rendszerek  rendbetétele  és  felújítása.  Három  főt 
foglalkoztatunk a projektben. Ez az idei évben 9 hónapos program. A munka befejezésével 
érezhetően javulni fog a belvíz elvezetése és a falukép egyaránt.



Mivel az ülésen egyéb napirend, hozzászólás nem volt polgármester a nyilvános ülést 18,00 
órakor  bezárta.
   

Kmft.

                                                                         
       Szabó Ferenc                                                                                             Szarka Gyula
       polgármester                                                                                                  jegyző

                           
   


